

1. srpna 2024

TISKOVÁ ZPRÁVA NEMOCNICE ŠUMPERK

Nemocnice Šumperk a Lékařská fakulta Univerzity Palackého se dohodly na užší spolupráci

Absolvovat intenzivní praxi na vybraných pracovištích Nemocnice Šumperk, dostat se k zajímavým výkonům a získat bohaté zkušenosti i zajímavé poznatky z aplikované medicíny. Takovou možnost budou mít medicí z Lékařské fakulty Univerzity Palackého díky nově uzavřené Smlouvě o spolupráci mezi lékařskou fakultou a šumperskou nemocnicí. Svým podpisem ji na přelomu prázdnin stvrdil děkan Lékařské fakulty Univerzity Palackého Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. a předseda představenstva Nemocnice Šumperk JUDr. Martin Polach.



Nově uzavřená smlouva o spolupráci může podle děkana profesora Koláře přinést široké možnosti pro studenty medicíny i pro lékaře ve specializačním vzdělávání. „*Národní program na dofinancování lékařských fakult, který reaguje na nedostatek lékařského personálu v českém zdravotnictví nás zavazuje přijmout do každého ročníku oboru Všeobecné lékařství minimálně 250 studentů. Naším prvořadým úkolem je, zajistit všem studentům medicíny dostatek praktických zkušeností. Užší spolupráce s Nemocnicí Šumperk, která je významným poskytovatelem zdravotní péče v Olomouckém kraji, nám v plnění tohoto úkolu může výrazně*

pomoci,“ vysvětluje děkan LF UP Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., který Nemocnici Šumperk během prázdnin osobně navštívil společně s proděkanem pro legislativu, vnitřní organizaci a vnější vztahy prof. MUDr. JUDr. Dušanem Klosem, Ph.D., LL.M. a Mgr. Klárou Voznicovou.

Slova děkana olomoucké lékařské fakulty potvrzuje i předseda představenstva Nemocnice Šumperk JUDr. Martin Polach: *„Věřím, že naše nemocnice má se svými 485 lůžky a spádové oblasti ve vybraných odbornostech až dvou set tisíc lidí studentům co nabídnout. Kvalitní praxe a stáže jsou jedny z klíčových faktorů, podle kterých se medik rozhoduje o tom, kam se po škole vydá. Věřím, že možnost, absolvovat praxi právě v naší nemocnici, uvítá mnoho studentů olomoucké lékařské fakulty.“*



Podle náměstka lékařské péče MUDr. Josefa Čikla se Nemocnice Šumperk snaží pojímat všechny praxe a stáže tak, aby studenty připravila po odborné stránce, ale aby je zároveň bavila: *„Mladí lékaři se u nás mohou dostat poměrně rychle k zajímavým výkonům. Těší nás, když oceňují, že je to jedna z cest, díky které se mají možnost realizovat. To vše samozřejmě pod odborným vedením.“*

Díky nově uzavřené smlouvě budou vybraní lékaři Nemocnice Šumperk na olomoucké lékařské fakultě také vyučovat. *„V nemocnici máme řadu zkušených lékařů, kteří mají nejen chuť do pedagogické práce, ale jsou ochotni se na svých klinických pracovištích medikům věnovat, být jim v podstatě oporou a zdrojem zkušeností v jejich praxi,“* dodává Josef Číkl.

Nemocnice Šumperk má od dubna roku 2015 jediného vlastníka, kterým je MUDr. Martin Polach, MBA. Ten do rozvoje nemocnice investuje mohutné finanční prostředky, díky kterým prošla nemocnice za posledních devět let významnou proměnou. Mezi ty největší patří stavba nového radiodiagnostického pavilonu, kompletní rekonstrukce dlouhodobě chátrajícího pavilonu bývalé chirurgie, ze kterého je dnes moderní pavilon následné ošetrovatelské péče nebo zateplení většiny pavilonů v areálu. Více než 1,4 miliardy korun nainvestovala nemocnice

nejen do rekonstrukcí budov, ale i do nákupu špičkové zdravotnické technologie, do rozšíření spektra poskytované zdravotní péče nebo do zavádění nových přístupů léčby.

